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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. 

Матеріали ХІ Міжнародної науково-практичної конференції 17-18 жовтня 

2023 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2023. – 

663 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 

запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 

багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 

турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага 

приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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ІННОВАЦІЇ ТА ІНВСТИЦІЇ ЯК ОСНОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 
Сергієнко Т.І., к.політ.н, доцент 

Винник Д.А. студент гр.Б-МВ-141 спеціальності 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 

 

Актуальність дослідження даної теми обумовлена тим, що у 

сучасному світі, який постійно змінюється, інновації та інвестиції стають 

критичними факторами для досягнення сталого розвитку. Спільно вони 

створюють систему, яка дозволяє вирішувати складні проблеми, 

забезпечувати ріст економіки та зберігати навколишнє середовище для 

наступних поколінь. 

Теоретичні основи сталого розвитку суспільства у своїх працях 

досліджували українські науковці, такі як: Б.Данилишин, С.Дорогунцов, 

В.Міщенко, Л.Шостак, В.Шевчук, З.Герасимчук, В.Прадун, Л.Мельник, 

М.Шапочка, А.Тихонов, Н.Гребенюк, О.Грянник, В.Феденко, В.Трегобчук 

та ін. Однак, незважаючи на велику науково-дослідну базу, сьогодні не всі 

проблеми вирішені, деякі питання залишаються дискусійними, особливо в 

контексті сталого розвитку. 

Інновації - це не лише нові продукти та технології, але і нові ідеї та 

підходи до вирішення проблем. Вони є важливим механізмом для 

виправлення складних викликів, з якими ми стикаємося сьогодні. 

Наприклад, розробка чистих технологій та відновлюваних джерел енергії 

допомагає боротися з зміною клімату. Інноваційні методи виробництва та 

використання ресурсів можуть зменшити відходи та сприяти сталому 

використанню природних ресурсів. Вони дозволяють населенню та 

компаніям реагувати на різноманітні проблеми та трансформувати їх у 

можливості [4, c. 47]. Ось кілька ключових аспектів ролі інновацій у 

вирішенні сучасних викликів: 

1. Зміна клімату та сталий розвиток: 
Інновації в енергетичних технологіях, використання відновлюваних 

джерел енергії та розробці видаляння вуглецю - це лише деякі приклади 

інноваційних підходів, які сприяють зменшенню викидів парникових газів 

та розвитку сталого розвитку. 

2. Забезпечення доступу до чистої води та здоров'я: 

Інновації у сфері водопостачання, очищення води та медицини 

дозволяють забезпечити доступ до чистої води та високоякісної медичної 

допомоги в урбанізованих і віддалених регіонах. 

3. Збереження біорізноманіття та природних ресурсів: 
Інновації у сфері використання природних ресурсів, відновлювального 

лісового господарства та контролю над нелегальним 

https://economics.net.ua/files/science/innov_roz/2017/127.pdf


XІ INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE «ECONOMICAL AND SOCIAL ASPECTS OF THE 

DEVELOPMENT OF UKRAINE AT THE BEGINNING OF THE ХХІ CENTURY» October 17-18, 2023 

176 

 

 

 
 

ловом риби допомагають зберегти біорізноманіття та природні ресурси 

нашої планети. 

4. Економічний розвиток та зайнятість: 

Інновації створюють нові галузі економіки, розвивають існуючі та 

створюють робочі місця. Вони стимулюють підприємництво та 

підтримують економічний зріст [6, c. 19]. 

Інвестиції надають інноваціям можливість реалізуватися. Компанії, 

які отримують інвестиції, можуть розвивати та впроваджувати нові 

технології та ідеї [3, c. 62]. Держави можуть залучати інвестиції у 

дослідження та розвиток секторів, які мають важливе соціальне чи 

екологічне значення. Інвестиції створюють фінансову основу для інновацій, 

що в свою чергу призводить до покращення якості життя та забезпечення 

сталого розвитку. Інвестиції допомагають створити умови для 

інноваційного розвитку, а саме: 

1. Фінансування досліджень і розробок: 

Інвестиції надають фінансову підтримку для проведення досліджень 

та розробок нових продуктів, технологій і послуг. Це дозволяє науковцям та 

інженерам перетворювати свої ідеї у реальні інновації. 

2. Підтримка стартапів та нових підприємств: 

Інвестори можуть вкладати кошти у стартапи та нові підприємства, які 

розробляють інноваційні рішення. Це допомагає молодим компаніям вийти 

на ринок і розвивати нові технології. 

3. Сприяння технологічному переходу: 

Інвестиції в старі галузі та сектори, що потребують модернізації, 

можуть сприяти технологічному переходу і впровадженню екологічно 

чистих технологій. 

4. Розвиток інфраструктури для інновацій: 
Інвестиції можуть бути спрямовані на створення інфраструктури для 

розвитку інновацій, такої як наукові парки, технологічні інкубатори та 

наукові центри. 

5. Глобальна співпраця та обмін ідеями: 
Інвестиції можуть об'єднувати різні країни та компанії у спільних 

проектах і сприяти обміну ідеями та технологічними знаннями. 

Усі ці аспекти підкреслюють важливість інвестицій у створення 

інноваційного середовища. Інвестиції надають необхідний капітал, 

мотивацію та ресурси для створення нових рішень та розвитку інноваційних 

технологій [2, c.205]. Вони сприяють розвитку сучасного суспільства та 

сприяють вирішенню великих викликів, з якими ми стикаємося у сучасному 

світі. 

Також, зазначимо, що міжнародна співпраця та партнерство стають 

все більш важливими для ефективного використання інновацій та 

інвестицій [1, c. 124]. Спільна робота держав, компаній та громадських 

організацій дозволяє об'єднати зусилля для розв'язання глобальних 
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проблем. Наприклад, міжнародні договори про зменшення викидів 

парникових газів сприяють розвитку та впровадженню екологічно чистих 

технологій. Загалом, міжнародна співпраця та партнерство створюють 

умови для спільних зусиль у вирішенні глобальних викликів. Вони роблять 

можливим розробку та впровадження інноваційних рішень на глобальному 

рівні та сприяють досягненню сталого розвитку, який користується усіма 

країнами та майбутніми поколіннями [5, c. 146] 

Таким чином, інновації та інвестиції - це два важливі елементи, які 

допомагають сучасному світу вирішувати проблеми та досягати сталого 

розвитку. Вони взаємопов'язані і спільно впливають на наше майбутнє. За 

допомогою інновацій та інвестицій ми можемо створити більш стійке та 

справедливе суспільство для всіх, зберігаючи природу та розвиваючи нові 

можливості. Ця співпраця інновацій та інвестицій є ключовим елементом 

нашого спільного майбутнього. 
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